1. Naloga:
MMAX = 2,50328 kNm
XMAX = 0,3873 m

2. Naloga:

50 50/V/3 0
(0)={50v3 50 0|MPa
0 0 0

3. Naloga:

01 = 56,0328 MPa, a; = 117,504°
0, = —66,0328 MPa, a, = 27,504°

4. Naloga:

ABD = 0,0366 mm Razdalja se poveca/podaljsa.

5. Naloga:

-30 0 O
(e5)=( 0 =7 0] MPa
0 0 O

6. Naloga:

20 > 19 --- 1-krat stati¢no nedolocen sistem, N; = N, = 4 kN, A,, = 6 kN (reakcija v podpori)
7. Naloga:

a = 33,97 mm

8. Naloga:
1 (Myl?> FIL3 _
y(x=0)=— ——— ) = —5,4 mm (nosilec se premakne navzgor)
El,\ 2 3
9. Naloga:

Opxa = —95902 MPa, 0y, = 95,486 MPa

10. Naloga:

I, = 23992,32 mm*, Wy min = 2999,04 mm3, 7y,x = 143,379 MPa
11. Naloga:

a = 15592 mm (v Euler -jevem podrocju)



